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ANNEX A LA MEMÒRIA DE PARTICIPACIÓ 

Valoració de les participants en el procés participatiu dels Jardins de la 

Font del Carbó 

Responen l’enquesta 17 participants en la última sessió del procés, de les quals només 

1 d’elles és el primer cop que assisteix a una sessió sobre els Jardins de la Font del 

Carbó: 
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Participació en més d'una sessió del procés 
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No, és la primera sessió a la que
participo
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En representació d'alguna entitat o col·lectiu 
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1. DADES PERSONES PARTICIPANTS 

 

 

2. VALORACIÓ DEL GRAU DE PARTICIPACIÓ I DELIBERACIÓ DE LA SESSIÓ  
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1. Fins a 25 anys 2. Entre 26 i 45 anys 3. Entre 46 i 65 anys 4. 66 anys i més Ns/Nc

Grup d'edat 
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Format de les sessions 

Ha estat una sessió on s’ha 
informat, debatut i s’han pres 
decisions. 

Ha estat una sessió on s’ha 
informat i debatut però no s’ha 
pres decisions. 

Ha estat una sessió merament
informativa.
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3. VALORACIÓ DEL FUNCIONAMENT DEL PROCÉS 
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Objectiu del debat 

Construir consensos o facilitar
acords.

Debatre però sense construir
noves posicions a partir de
l'intercanvi d'arguments.

No hi ha hagut debat, més enllà
de l'exposició individual de
posicions.

Ns/Nc

35,29% 

58,82% 

5,88% 0,00% 
0,00% 

3.2. En quina mesura consideres que s'ha facilitat informació 
suficient de la temàtica tractada? 
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BASTANT

POC

GENS

Ns/Nc

17,65% 

64,71% 

17,65% 

0,00% 
0,00% 

3.1. El temps ha estat ben distribuiït i ha estat suficient per a 
abordar tots els temes proposats? 
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BASTANT
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GENS

Ns/Nc
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4. VALORACIÓ DE L’ACCESSIBILITAT 

 

47,06% 

47,06% 

5,88% 0,00% 
0,00% 

3.3. Creus que s’ha facilitat que els participants opinin i expressin 
les seves posicions? 

MOLT

BASTANT

POC

GENS

Ns/Nc

11,76% 

64,71% 

23,53% 

0,00% 
0,00% 

3.4. Creus que has tingut l’oportunitat d’incidir en el resultat del 
debat? 
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POC
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Ns/Nc
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35,29% 

0,00% 
0,00% 

0,00% 

 [Accés fins al lloc de la reunió] 
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23,53% 

70,59% 

5,88% 
0,00% 
0,00% 

 [Horaris] 
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41,18% 

41,18% 
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0,00% 
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 [Difusió] 
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 [Llenguatge entenedor] 
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5. VALORACIÓ DE LA PLURALITAT 

 

 

  

23,53% 

70,59% 

5,88% 
0,00% 
0,00% 

5.1. En quina mesura la informació facilitada ha estat plural? 

MOLT

BASTANT

POC

GENS

Ns/Nc

29,41% 

52,94% 

11,76% 

0,00% 

5,88% 

5.2. En quina mesura consideres que el debat que s'ha produït ha 
recollit la diversitat d'opinions sobre el tema tractat? 

MOLT

BASTANT

POC

GENS

Ns/Nc
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6. VALORACIÓ GLOBAL DEL PROCÉS 

 

 

5,88% 

70,59% 

17,65% 

0,00% 5,88% 

6.2. Consideres que el debat ha estat útil? Servirà per alguna cosa?  

MOLT

BASTANT

POC

GENS

Ns/Nc

17,65% 

52,94% 

17,65% 

0,00% 
11,76% 

6.3. En quina mesura consideres que aquest procés possibilita 
incidir en la temàtica tractada? 

MOLT

BASTANT

POC

GENS

Ns/Nc



 

 
Districte de Gràcia 

 

 

1 
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29,41% 5 

52,94% 

Ns/Nc 
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6.1. Creus que aquest debat era 
necessari? Valora si era important 

debatre la temàtica que s’ha tractat. 
(essent 1 poc important i 5 molt 

important) 
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6.4. Valora de forma global el 
funcionament de la sessió (essent 1 

molt negatiu i 5 molt positiu) 
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